

A késői rajtidő, a korai sötétedés és a magas induló létszám miatt a verseny gyors lebonyolítása érdekében a rendezőség a pályák elején pályakombinációt alkalmazott (mindegyik pályában az első vagy a második pont után két kis kört kellett a versenyzőknek teljesíteni, azaz ezt a pontot a versenyző háromszor érintette). A megfelelő térképével biztosítása érdekében a versenyzők a páros és a páratlan percekben külön kordonból indultak. A jó szervezésnek és kivitelezésnek köszönhetően ezt problémamentesen sikerült lebonyolítani, mindenki a saját térképét kapta meg. rövid pályák és a sok futó mozgása a viszonylag kis területen nagyobb futósebességre ösztönözték a versenyzőket. Minden bizonnyal ennek eredményeképp, illetve a mélyedésekben, vízmosásokban összegyűlt mély avar és a köves, sziklás terep miatt nagyon sok volt a sérülés, szinte állandó munkát adva a versenyorvosnak.

A késő őszi kellemes időben sportszerű küzdelemben a kategóriák többségében, szoros eredmények születtek. Óvást nem nyújtottak be.

Pelyhe Dénes
ellenőrző bíró

Az Eger Nagydíj klasszikus távjára a rendezők a tavalyi terepet Ny-i irányban kijavították, így a versenyzők a pályák nagy részét új terepen teljesítették. A terep északi részén a növényzet más jellegű, mint a Kékes magasabb lejtőin. A ligetesek, a sűrűbb növényzet és a kevésbé köves talaj más tájékozódás és futósebesség megválasztását igényelte a versenyzőktől. A korábbi napok esőzései vizessé, helyenként sárosra változtatták a területet, ami nehezítette a futást. A hosszabb pályák utolsó szakaszát végig emelkedően felfelé kellett teljesíteni, ami fizikailag kemény igénybevételt jelentett.

A pályák a kategóriáknak megfelelő nehézségűek voltak, a verseny előkészítése rendben és időben zajlott. A pályakitűzők az ellenőrző bíró észrevételeit figyelembe vették mind a pályavezetésnél, mind a pontelhelyezésnél.

Az összetett eredmények megállapításakor a rendezőség három kategóriában megosztott első illetve második helyezést hirdetett, ugyanis az első versenyszám alatt az SI rendszerhibája befolyással volt e három kategóriában a dobogós helyezésekre a minimális időkülönbség miatt. Az időjárás ezen a napon is kegyes volt a versenyzőkhöz. Óvás nem történt.

Pelyhe Dénes
ellenőrző bíró

A sprint verseny – mely egyben a Diákolimpia rövidtávú versenye is volt – új térképen lett megrendezve.

A pályák kialakítását nehezítették a terepen található kisebb-nagyobb kőmezők.

Technikailag és fizikailag nem voltak nehezek, cz köszönhető volt annak, hogy a rajt a terep egyik legmagasabb pontján lett kialakítva.

Az időjárási körülmények ezen időszaknak megfelelőek voltak.

A rövid pályák miatt több kategóriában igen szoros eredmények születtek.

Menetközben derült ki, hogy a célvonalon felállított 3 db SI. dugalj közül 1 db kb. 15 sec.-et késett, így volt versenyző, aki a befutón irreálisan jó időt futott.

Versenyt után, az eredményközlés előtt a dobogós helyezetteknél korrigáltuk az eredményt.

Az így kapott idő 3 kategóriában befolyásolta (kategóriánként egy-egy fő) az első három helyezett valamelyikének eredményét.

A versenyrendezőséggel, valamint az MTF SZ Diákolimpiai felelősével úgy döntöttünk, hogy megosztott (holtverseny) helyezéseket hirdetünk a 3 kategória egy-egy helyén.

Győri László

From: Bátor, Szilárd
Company: Nokle Hungary Kft.
Fax: +36209369556
Tel: +36209369556

To: Blézer Attila
Company:
Fax number: +3636311130

Date: 13/11/2002

Megjegyzés a Diákolimpia és az Eger Nagydíj 1. Futamához (rövidtáv):

A rövidtávú versenyen a versenyzők várható sűrű célbaérkezése miatt 3 db céldobozt programoztunk fel Céldoboznak a verseny előestéjén. Másnap a verseny előjelekor ezeket ellenőriztük, hogy rendben működnek-e, azonban az egyik doboz nem indult el, ezért ezt azonnal kivettük, újraprogramoztuk és visszahelyeztük a célkapuba. Az újraprogramozást ugyanazzal a laptoppal végeztük mint előző este az összes doboz programozását, azonban az elkerülte a figyelmünket, hogy a laptop órája egyetlen éjszaka alatt mintegy 10-15 mp-cel elcsúszott (ennyit késelt). Emiatt aki ezt a céldobozt használta befutáskor, ezzel a 10-15 mp-cel jobb eredményt ért el, mint amennyi a valós ideje lett volna ezen a futamon. A verseny kb. 1/3-ánál a versenyzők jelezték, hogy némely befutó részidő irreálisan alacsony, ekkor ezt a dobozt kivettük a célkapuból, így a verseny hátralévő részében ez már nem okozott problémát. Az említett céldoboz a második versenynapra újra lett programozva ezért utólagosan pontos eredménykorrekcióra már nem volt mód.

A verseny második napján eredményhirdetés előtt a verseny rendezőse az ellenőrző bírósággal egyetértésben a következő döntést hozta:

mivel az időeredmények pontos javítására már nem volt lehetőség, azokat változatlanul hagytuk, és ezek az eredménylistában és rangsorpontszámolásnál is így szerepelnek;

azokban az esetekben:

- ahol a Diákolimpia rövidtávú illetve az Eger Nagydíj összetett dobogós helyezéseit 15 mp-en belüli különbség döntötte el,
 - és a versenyző az említett céldobozt használta befutáskor (ez a gólytő-cél részidőből megállapítható volt)
- ott holtversenyt hirdettünk.